
Високи представник се срео са
делегацијом  Унитед  Wорлд
Цоллегес  и  разговарао  о
условима за школовање у БиХ
Високи  представник,  Wолфганг  Петритсцх  се  данас  срео  са
делегацијом Унитед Woрлд Цоллегес- Уједињени колеџи свијета
(УЊЦ), организацијом чије је сједиште у Великој Британији, а
која руководи школама широм свијета. УЊЦ је предложио отварање
међународног и резидентног колеџа у Сарајеву. Школа ће бити
потпуно акредитовани члан УЊЦ покрета.

Садашњи  распоред,  који  је  УЊЦ  направио,  предвиђа  отварање
школе у септембру 2003. године. Високи представник је изразио
наду да ће донатори изаћи у сусрет и  дати подршку овом
конкретном и вриједном пројекту.

Приликом састанка са делегацијом УЊЦ, Високи представник се
осврнуо  на  тренутну  ситацију  у  образовном  систему  БиХ  и
његовом  реструктурирању.  Примијетио  је  да,  иако  је  током
протеклих година начињен суштински напредак у многим другим
областима  у  БиХ,  напредак  у  области  образовања  је  био
недовољан, упркос чињеници да је од суштинског значаја за
одрживу будућност земље. “ Због тога сам дубоко фрустриран што
објашњава и чињеницу да сам одлучио да подржим ову изванредну
иницијативу  Уједињених  колеџа  свијета  која  је  данас
представљена,”  рекао  је.

Непостојање одлучног напретка у пољу образовања као резултат
превелике  политизације  и  недостатак  визије  представљали  су
главну препреку да се младим људима у БиХ пружи она врста
образовања на коју имају право, рекао је Високи представник.
Усвајање заједничке програмске језгре која поштује права и
потребе  свих  студената,  мора  представљати  национални
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приоритет.

Високи  представник  је  апеловао  на  министре,  ректоре,
професоре,  студенте  и  родитеље  да  раде  заједно  како  би
уклонили  све  политичке,  правне  и  административне  препреке
развоју ефикасног, одрживог и модерног образовног система у
БиХ. “Ових година сам много пута поновио да одржив економски
развој може бити заснован само на одговарајуће обученој и
образованој радној снаги,” рекао је Високи представник.


